# РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ 13-16 сентября 2024 НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

# 1. Местное время. Воскресенье: в регионе планируют восстановить 100% леса после вырубок и пожаров (видеосюжет), Вести-Красноярск

Иван Моисеев, заместитель начальника отдела защиты леса Центра защиты леса Красноярского края: «На сегодняшний день числится порядка 150 тысяч заражённых зелёных насаждений. Вредитель есть практически во всех лесничествах края, если мне не изменяет память, это порядка 50 лесничеств. Распространение идёт, с каждым годом динамика увеличивается, так как вид агрессивный».

https://www.vesti-krasnoyarsk.ru/news/obshestvo/post-49808/

**2.** В Смоленской области посадили свыше 6 тысяч елей, АиФ Смоленск Акцию проводят в области с 2019 года. В ней принимают участие представители власти, Центра защиты леса, сотрудники лесничества, арендаторы лесных участков и другие.

https://smol.aif.ru/society/v-smolenskoy-oblasti-vysadili-posadili-svyshe-6-tysyach-eley

## 3. В Смоленской области высадили более 6 тысяч елей, Рабочий путь (г. Смоленск)

https://www.rabochy-put.ru/news/193081-v-smolenskoy-oblasti-vysadili-bolee-6-tysyach-eley.html

## 4. В Глинковском районе посадили два гектара леса, Московский Комсомолец Смоленск

https://www.mk-smolensk.ru/social/2024/09/14/v-glinkovskom-rayone-posadili-dva-gektara-lesa.html

#### 5. Специалисты из Бурятии завершили комплекс работ по лесовосстановлению в Якутии, Газета РБ

Как сообщили в филиале ФБУ «Рослесозащита» «ЦЗЛ Республики Бурятия», специалисты обследовали нуждающиеся в лесовосстановлении земли, оценили качество подроста в лесничествах и посадочного материала в двух частных питомниках. Кроме того, они проверили результаты компенсационного лесовосстановления.

https://gazetarb.ru/news/specialisty-iz-buryatii-zavershili-kompleks-rabot-polesovosstanovleniyu-v-yakutii/

## 6. Свыше 4000 сеянцев сосны посадили волонтеры под Иркутском, Телеинформ

За тем, как приживутся высаженные сегодня сеянцы, будут следить специалисты Иркутского лесничества и Центра защиты леса Иркутской области.

https://i38.ru/obschestvo-obichnie/svishe-4000-seyantsev-sosni-posadili-volonteri-pod-irkutskom

- **7. 4,2** тысячи сосен высадили под Иркутском, КП Иркутск https://www.irk.kp.ru/online/news/5993301/
- **8. 4,2** тысячи сосен высадили в Иркутском районе, Иркутск Сегодня <a href="https://irk.today/2024/09/14/4-2-tysyachi-sosen-vysadili-v-irkutskom-rayone/">https://irk.today/2024/09/14/4-2-tysyachi-sosen-vysadili-v-irkutskom-rayone/</a>
- 9. Более 4 тысяч сосен высадили под Иркутском на площадке акции «Coxpaним лес», HTC online https://nts-tv.ru/events/93853/
- **10.** Под Иркутском высадили **4,2** тысячи сосен, Твой Иркутск <a href="https://www.irk.ru/news/20240914/forest/">https://www.irk.ru/news/20240914/forest/</a>
- 11. Под Иркутском за день высадили порядка 4,2 тысячи саженцев сосны, Байкал24

https://baikal24.ru/text/14-09-2024/015/

- 12. На центральной площадке акции «Сохраним лес» под Иркутском высадили 4,2 тысячи сосен, Московский Комсомолец Иркутск <a href="https://baikal.mk.ru/social/2024/09/13/na-centralnoy-ploshhadke-akcii-sokhranim-les-pod-irkutskom-vysadili-42-tysyachi-sosen.html">https://baikal.mk.ru/social/2024/09/13/na-centralnoy-ploshhadke-akcii-sokhranim-les-pod-irkutskom-vysadili-42-tysyachi-sosen.html</a>
- **13. 4,2** тысячи сосен высадили под Иркутском, Ogirk.ru https://www.ogirk.ru/2024/09/14/4-2-tysjachi-sosen-vysadili-pod-irkutskom/

#### 14. В Бурятии выросла численность сибирского шелкопряда, Байкал-Daily

Специалисты отметили повышение численности сибирского шелкопряда по сравнению с предыдущим годом, сообщили в филиале ФБУ «Рослесозащита» «ЦЗЛ Республики Бурятия».

https://www.baikal-daily.ru/news/16/485666/

## 15. В Бурятии отмечается рост численности сибирского шелкопряда, Газета РБ

https://gazetarb.ru/news/v-buryatii-otmechaetsya-rost-chislennosti-sibirskogo-shelkopryada/

### 16. Опасный сибирский шелкопряд распространяется в Бурятии, Байкал24

https://baikal24.ru/text/13-09-2024/100/

- 17. В Бурятии распространяется опасный вредитель, Байкал-Daily https://www.baikal-daily.ru/news/16/485647/
- 18. Лесопатологи Бурятии завершили феромонный надзор за непарным и сибирским шелкопрядами, Новая Бурятия

https://newbur.ru/newsdetail/lesopatologi\_buryatii\_zavershili\_feromonnyy\_nadzor\_za\_neparnym\_i\_sibirskim\_shelkopryadami/

- 19. В Бурятии стало больше бабочек-шелкопрядов, UlanMedia.ru <a href="https://ulanmedia.ru/news/1844191/">https://ulanmedia.ru/news/1844191/</a>
- 20. Первый в истории Алтайского края праздник-фестиваль «День ленточного бора» прошел в Мамонтовском районе, Официальный сайт Алтайского края

Партнеры проекта: Минприроды Алтайского края, управление лесами Алтайского края, Центр защиты леса Алтайского края, Тигирекский заповедник и национальный парк «Салаир», ООО «Новичиха лес», школьное лесничеств «БИОМ», КГБУ «Алтайприрода», Алтайская краевая общественная экологическая организация «Моя малая Родина».

https://altairegion22.ru/press-center/news/mamontrain/pervyi-v-istorii-altaiskogo-kraya-prazdnikfestival-den-lentochnogo-bora-proshel-v-mamontovskom-raione 1430790/